valore ICl aree

valore aree
perequazione

indice funzioni intervento [ponderazione [indice credito ed. [edif. (Euro/mq)) |(Euro/mq)
Capoluogo

0,006|Residenza 12 0,0072 530 3,82

urbanizzabile 0,006 Commereie, Ricetivo 0,012 325 3,90

Vincolo 1 - laghi, bacini 0,006 |Produttivo 3,5 0,021 190 3,99

e corsi d'acqua 0,005|Residenza 1.2 0,006 530 3,18
Direzionale; 2

rurale 0,005|Commerciale, Ricettivo 0,01 325 3,25

0,005 |Produttivo 35 0,0175 190 3,33

0,012|Residenza 12 0,0144 530 7,63
_ _ —— . >

_ urbanizzabile 0,012 Commereile, Ricetivo 0,024 325 7,80

Vincolo 2 - 0,012]Produtivo 35 0,042 190 7,98

cimfeniale Swadale 0010 Fesienz 0,012 530 636
Direzionale; 2

rurale 0,010|Commerciale, Ricettivo 0,02 325 6,50

0,010|Produttivo 35 0,035 190 6,65

0,018|Residenza 12 0,0216 530 11,45

urbanizzabile 0,018 gloremzrlr?gfclgle, Ricettivo i 0,036 325 11,70

Vincolo 3 - pozzi, 0,018|Produttivo 3,5 0,063 190 11,97

elettrodotti 0,015|Residenza 1.2 0,018 530 9,54
Direzionale; 2

rurale 0,015|Commerciale, Ricettivo 0,03 325 9,75

0,015|Produttivo 35 0,0525 190 9,98

0,036|Residenza 12 0,0432 530 22,90
_ _ —— . >

urbanizzabile 0,036 Commereile, Ricetivo 0,072 325 23,40

D : 0,036 |Produttivo 3,5 0,126 190 23,94

Assenza di Vincoli 0.030 |[Resdena 1’2 0.036 T30 1508
Direzionale; 2

rurale 0,030|Commerciale, Ricettivo 0,06 325 19,50

0,030|Produttivo 35 0,105 190 19,95




